



В целях профилактики аварийности, снижения тяжести последствий в дорожно-транспортных происшествиях, а так же профилактики управления транспортом в нетрезвом состоянии, в период с 23 по 25 июня 2017 года на территории Светлоярского района проводится профилактическое мероприятие «Стоп Аварийность».

В ходе рейдовых мероприятий сотрудники Госавтоинспекции уделяют особое внимание выявлению таких видов нарушений ПДД, как управление транспортным средством в состоянии опьянения, отказ от прохождения медицинского освидетельствования, отсутствие права управления транспортным средством, а так же управление транспортными средствами водителями, лишенными права управления.

Госавтоинспекция обращается ко всем жителям района, кому не безразлична безопасность своих родных и близких, сообщать о нетрезвых водителях в ГИБДД, позвонив в дежурную часть Отдела МВД России по Светлоярскому району: 8(84477) 6-10-32 или телефон доверия 8(84477)6-18-30. По всем поступившим сигналам инспекторы ДПС примут необходимые меры реагирования.